

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 42

Издание парткома, завкома и заводоуправления Выксунских металлургических заводов

14

мая 1935 г.

Больше заботы о кадрах

Тов. Гадалов скажите, что такое сочувствующий? Сочувствующий это человек, который готовится к поступлению в партию и активно работает в ней без запинки ответил тов. Гадалов.

Кто может быть членом партии? Каждый трудящийся, который сознательно вступал в партию, выполняет и проводит в жизнь решения партии и активно участвует в проведении всех мероприятий, отвечает т. Соколов. Нам стыдно не ответить, устали и программу прорабатываем в кружке и сейчас занимаемся.

Тов. Гадалов и Соколов являются сочувствующими при парт-организации трубыпрокатного цеха. Вступив в сочувствующие они по боевому взялись за овладение революционной теории и претворения ее на практике. Оба они занимаются в кружке сочувствующих. За все время не было ни одного пропуска и готовятся хорошо. По заявлению группаторга тов. Агапова являются лучшими ударниками цеха, отличники и ежемесячно производственную программу выполняют от 110 до 130 проц. неоднократно премированы.

Каждый из них имеет общественные награды. Например тов. Гадалов группаторг и не плохо поставил массовую работу на агрегате, проводит беседы, читки газет и т. д. Соколов общественный инспектор, председатель товарищеского суда. Кроме того несет ряд других нагрузок.

Группаторг тов. Агапов и он же поручитель нам помогает хорошо, заявили тов. Гадалов и Соколов.

Обратную картину по работе

с сочувствующими имеем в ви- лопрокатном цехе. Например, сочувствующий т. Синин очень способный и активный рабочий. Но помощи ему почти не оказывают. Занимается в кандидатской школе и числится одним из лучших, но вместе с тем имеет ряд важнейших недопониманий.

На вопрос знаешь ли ты устав партии тов. Синин ответил, что не знаю и мы его не прорабатывали. Кто может быть членом партии и каким должен быть коммунист. Тов. Синин почти не ответил.

Никто из парторганизаторов тов. Сининовым серьезно не занимался, а поручителями тт. Жигалов и Прокопов к нему не подходили с момента принятия его в сочувствующие.

Работая группаторгам на прокатке, работают так, как мне подсказывает совесть и позволяют знания цехпрорг тов. Кувшинов меня ни разу ни истрибировал и помочь не оказывает, так заявил т. Синин. Эти примеры показывают, что во воспитании сочувствующих — во всех парторганизациях обстоит дело благополучно.

С сочувствующими надо заниматься так, как указывает тов. Стalin и как требует от нас партия. Лозунг „идти решают все“, требует, чтобы наши руководители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам, к „мелким“ и „большим“ в какой бы области они не работали, выращивали их заботливо, помогали им когда они нуждаются в поддержке, поощряли их, когда они показывают первые успехи выдвигали их вперед и т. д.“ (Стalin).

Эти мудрые слова кое-кем еще не восприняты.

С занятия политшколы

Занятие для препровождения времени

10 мая, в столовой нового маркетовского цеха тов. Шумин проводил очередное занятие с комсомольской политшколой. Прорабатывалась тема — жизнь тов. Сталина.

Началось занятие с того, что слушатели по очереди читали отрывки из биографии Сталина. При чем почти все читали плохо, незнакомые и особенно иностранные слова произносили неправильно, не понимая их значения. А тов. Шумин повидавшему считает, что в задачу руководителя политшколы не входит приучить слушателей к осмысленному и выразительно-му чтению.

После чтения руководитель задавал слушателям вопросы и как не прискорбно, но почти не один слушатель (за исключением тов. Степанова) не знает истин о которых должен быть свидетель каждый пионер. Слушатель Селезнев не знает какой пост занимает тов. СТАЛИН. Его сосед предполагает, что тов. СТАЛИН — председатель центрального исполнительного комитета.

После того, как руководитель и слушатели убедились, что вопросы программного порядка им не по плечу (руководитель пытался выяснить, что такое шовинизм, национализм и как тов. Стalin развил ленинскую теорию о возможности построения социализма в одной стране), решили записать в тетрадки, кто из членов политбюро и какой занимает пост.

Это занятие со всей серьезностью подчеркивает, как много предстоит дела комсомольской организации металлургов и в частности замку комсомола в области массовой политики воспитательной работы.

Гев.

Дети хотят веселиться

Детсад и- завода посещают 75 детей рабочих металлургических заводов.

Дети разбиты на 3 группы: ютятся в маленьких комнатах в одном из домов новой колонии. Эти комнатушки предстают из себя одновременно аудитории для учебных занятий, комнаты для игр, они же и столовые.

Не одну из этих функций эти комнаты, вследствие тесноты, выполнять не могут.

Мерить час в наших условиях практиковать не представляется возможным, а поэтому дети в возрасте от 3½ до 4 лет вынуждены лежать долгих часов проводить без сна.

Вот уже более 3 лет заводские организаций подают переговоры по поводу выделения жилья из данного дома, но дело, плавно разговоры недвигаются.

Справедливости ради, заявление имеет в металлургии, работающий на заводе ДРО Давров и его все о могут высчитать из занимаемой им квартиры в этом доме.

Дирекция завода и завод окажали нам немалую помощь в области улучшения общественного питания, но эти не исчерпываются заботы о детях. Дети хотят веселиться, заниматься физкультурой, поиграть в колективные игры. В конец копцов безответственно нарезал вопрос об организации рабочего кабинета. В наших условиях мы не можем дать правильного научно-обоснованного воспитания детям!

А ведь целила обязывать т. Попова и т. Кушнира, том, что они не любят детей, но почему же не могут создать условий для детей рабочих металлургов?

Пора, — говорю, — давайте, давно пора вспомнить о детях!

Зав. детсадом — Смирнова,

от РЕДАЦИИ: обращаем внимание заведующим и требуем немедленного вмешательства.

ОПЫТ МЕНЖИНЦЕВ СДЕЛАТЬ ДОСТОЯНИЕМ НАШИХ ЗАВОДОВ

Бо́льшевистское движение отличников

Все лучше, все новое, что создается в неспиритном проце соревнования быстро делается достоянием целого ряда предприятий, многих сотен ударников.

Сейчас на заводах растет движение за выпуск продукции по классу «отлично». Ударники поднимаются на борьбу за отличную работу.

На наших заводах опыт менжинцев до сих пор еще не подхватчен. В заводских комитетах металлургов пока что не задумывались, как лучше выделять в наших условиях эту новую форму соревнования. В цехах же живут, когда будет сделан почин сверху.

Например, профорг нового мастерского цеха Штигга считает, что в условиях ново-мастерского цеха можно применить только такую систему, какая он применялся до сих пор — металлическая система. Профорг стальгнейшего цеха № 1 Венескин заявил, что этот вопрос упирается в дирекцию, «путь»

управления в дирекции, «путь»

Об огородах для рабочих и обещаниях руководителей

Во всех рабочих районах по директиве правительства развернута работа по организации коллективных и индивидуальных огородов, что является большим подспорьем в питании рабочих. Казалось бы на этот вопрос, необходимо было обратить самое серьезное внимание, как завкому, дирекции, так и отделу рабочего снабжения. На словах данным организациями было сделано много, но только на словах.

На собрании огородников, происходившем во Дворце культуры Гельштейн, нарисованы собравшимися такую заманчивую картину, что «вы дескать огородники, разрабатывайте участки, которые вам дают, а насчет семян не беспокойтесь, мы вас ими завалим. А о картошке тоже не стоит беспокоиться у нас есть ее в наличии порядочно, да из Касимова ожидается баржа или две».

Прошли дни, идут недели, рабоче-огородники, уверенные в помощи активно взялись за обработку огородов Затеркала, поднятая вверх дерном целина на самом большом участке, за

антоповской канавой по дороге в Борковку.

В конце апреля тов. Балыков, руководитель сектора быта завкома металлургов обставил, что можно получать картошку на семена по 60 килограммам. Но эта картошка оказалась гнилой.

Теперь скажем несколько слов о гордебе не менее важном вопросе в отношении разведения огорода. Обещания сектора быта завкома о дешевом материале с лесозавода то же оказались мыльным пузырем. Отдел сбыта леспромхоза запросил такую большую цену за браковые бревна для столбов и браковую рудную стройку, что всю беду на нее ухлопаешь.

Мы, огородники много ходили к организациям за помощью, но ее не получили. Президиуму завкома металлургов необходимо в ближайшее время обсудить вопрос о развитии индивидуального огородничества среди рабочих.

По поручению коллектива рабочих — Н. Мирошин.

Нефедов неправильно получил квартиру

Рабочий Нефедов работал в трубном цехе слесарем, с окладом 200 руб., но этой ставки, он не соответствовал. Его переведут на нижеоплачиваемую работу.

Нефедов не согласился с ею, дали перевод на новый мартен, где он устроился на 300 руб.

Гостехзаказен не сдал, и его понизили в работе. Взяв расчет Нефедов, квартиру переведут «на свояченицу Рогомину, которая всего работает 3-4 ме-

сяца учетчиком.

Ордер на квартиру выдан Синицыным.

На квартире имеются заявления старых кадровиков, которых мы не можем обеспечить квартирами, несмотря на их высокую квалификацию, в тоже время случайные их получают.

Заводской комитет металлургов должен вмешаться в это дело.

Балыков, Сергеин.

РАБКОРЫ, ПИШИТЕ О ТОМ, КАК У ВАС В ЦЕХЕ РЕАЛИЗУЕТСЯ РЕЧЬ Т. СТАЛИНА

ПИСЬМА РАБОЧИХ ИЗ ЦЕХОВ

Месячный заработка взаймы государству

В механической мастерской т. Ухлин работает недплохо. Числятся ударником, имеет награду ку общественного инспектора по охране труда, гостехзаказен сдал на отлично. Тов. Ухлин в проводимых мероприятиях в цехе участвует активно, например, на заем подписался в размере месячного заработка. Планчиков.

В муфтонарезной лужи воды

В муфтонарезной трубопрокатного цеха работают в три смены 80 человек. Крыша в муфтонарезной вся худая и во время дождя на полу образуются лужи грязной воды. Администрация цеха необходимо улучшить условия работы и срочно отремонтировать крыши Теплов.

В мартеновском цехе № 2, в столовой нет порядка. Когда рабочие приходят завтракать и спрашивают официантку о стоимости завтрака, им отвечают: «Ударные стоят 1 р. 50 коп., а остальные 1 р. 20 к.» Разница же между ними никакой нет. Борщ бывает очень жидкий, а входит в число ударных завтраков. Директору фабрики кухни тов. Яковлеву и начальнику цеха тов. Соболеву пора заглянуть в столовую и упорядочить дело с качеством завтраков.

И. К.

Ответ. редактор — И. Самойлов

Уполн. краильто № 3345 «В Р.»